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YBaxaemruiii Brnagucnas! 3To, BeposiTHee BCero, KaHOUAO03bIHM 0alaHOMOCTHUT - YaCThIM CIIyTHUK
caxapHoro nuabeta. B BamewM ciydae Hamo coath aHanuabl Ha 3I1I1II, mocye yero MoxHO OymeT
HA3HAYUTH JleueHue. Ecmu Bel HeoOpe3aHhl, TO 11e71ec000pa3HO BHIIOIHUTh HUPKYMIKU3Ku0 (00pe3aHue
KpalHel IJI0TH), T. K. YacThle 6alaHOMOCTUTHI, IPOTeKalomue Ha GpoHe nuabeTa, IPUBOOAT K
pyO6110BOMY (prMO3Y, KOTOPHIH eltle 60JIbllle 3aTPYOHSET TUTUEHY U SBIISETCS ITPUYNHON
OanaHOnOCTUTOB. [ony4yaeTcs 3aMKHYTHIN Kpyr. OOpaTHUTeCh K YPOJIOTY TI0 MECTY KUTEeJIbCTBA [AJIS
pelleHus BCeX 3TUX BOMPOCOB. Yayuu.



